

# DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ESTI DÍJMA . . . K 15.—  
HETVED ÉVRE K 45.—  
ÉVI ÉVRE . . . K 90.—  
EGÉSZ ÉVRE . . . K 180.—

SZERKESZTŐSÉG ÉS  
KIADÓHIVATAL: DEB-  
RECEN, PIAC-U. 48. SZ.  
TELEFONSZÁM: 12.

POLITIKAI NAPILAP.

## „Egy nap a Hazáért”

### Március 31-én mindenki a Hazáért dolgozik és a Hazának áldoz!

Ezen a napon minden 16 éven felüli dolgozó egyén legalább 2 koronát és ezenkívül minden háztulajdonos legalább 10 koronát, minden gazda vagy bérlő minden hold föld után legalább 1 koronát, minden üzlet, üzem, ipar és vállalat napi bevételének legalább 1%-át és felajánlott adományát a Hazáért adja fel.

#### Március 31-ike Debrecenben

A gyűjtési akció vezetősége megalakult

A március 31-ikén tartandó gyűjtés arányai egyre nagyobb mértékben bontakoznak ki. Debreczen város közönsége lelkes megértéssel fogadja a mindennél előbbrevaló cél, az elszakítás veszedelmének kitett országrészek megsegítésének gondolatát.

Vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza tanácsstermében gyűlt össze a város előkelő vezető embereiből álló nagy rendező bizottság, hogy a gyűjtés megszervezésére intézkedéseit megtegye.

Az előző székben Szomja Gusztáv főispán kormánybiztos nyitotta meg az ülést. Lelekes szavakkal mutatott rá a gyűjtés akció rendkívüli fontosságára, amit igazolnak azok az általa felolvasott nyilatkozatok is, melyeket Horthy kormányzó, József főherceg, Cserenoch hercegró és más országos vezetők tettek az akcióval kapcsolatban voltak a belügyminisztérium külön rendelkezéssel engedélyezte és támogatja a gyűjtést, mely Budapesten 5 millió koronát eredményezett. Reményét fejezi ki, hogy Debreczen város közönsége méltó módon fogja kifejezésre juttatni hazafias áldozatkészségét.

Az eljenzéssel fogadott beszéd után Csűrös Ferenc dr. köznevelődési tanácsnok számolt be a gyűjtés érdekében eddig történetekről. A városi tanács a központ megteremtésére a technikai kerestitvittel a Népjóléti hivatal bízta meg, egyszersmind előterjesztést tett a közgyűléshez a város részéről 25 000 korona megszavazása iránt. A közgyűlés éppen március 31-én

fog ebben határozni. A gyűjtést hatóságok szervek fogják keresztülvinni, de a társadalom lelkes támogatása is szükséges hozzá. Ezért kívánatos a társadalom részéről egy rendező bizottság megalakítása.

A megjelentek lelkes egyhangúsággal mondták ki a rendező bizottsággá alakulást és elnökké Szomja Gusztáv kormánybiztosot választották meg. Társelnökök lettek: Balczúr Dezső dr., Lindenberger János dr., Mesterházi Lajos, Márk Endre, Pákozdi Sándor, Papp Gyula.

Három albizottságot küldtek ki ezután, a gyűjtést irányító albizottságot, a pénztári bizottságot és a propaganda bizottságot.

A gyűjtést irányító bizottság elnöke Peizkó Ernő dr., tagjai Balogh János dr., Csobán Endre, Jó István dr., Kiss István dr., Rottler Béláné, Sass Béláné, Vargha Elemér dr. és Zöld József.

A pénztári bizottság elnöke S m o s s y László, tagjai: Csapó László, Kernhoffer József, Komlóssy Artúr, Komlóssy Dezső, Pápai János, Pereszlay László, Sahajda Béla.

A propaganda-bizottság elnöke: Csűrös Ferenc dr.

Az albizottságok szonnan munkához is láttak s bár nagyon rövid idő áll rendelkezésre, a gyűjtési akció szervezete kitagátalanul fog működni.

Hogy a közönség teljesen nyugodt legyen afelől, hogy a gyűjtés minden fillérére ugyan rendelkezési helyre fog jutni és semmiképpen visszaélés nem történhetik, a gyűjtőívek mind a gyűjtő nevére lesznek kiállítva s a Népjóléti hivatal pecsétjével ellátva, ezenkívül a Népjóléti hivatal külön igazolvánnyal ellátja őket. Hatósági részről az adóhivatal, lístiroda,

népjóléti hivatal, üzletvezetőség, a külsőségeken a rendőrség kiküldöttjei fogják a gyűjtést eszközölni, a társadalom részéről a bizottság által felkért hölgyek, továbbá a tanítói kar és az egyetemi ifjúság. A külsőségeken március 31-én reggel 8 órakor kezdődik a gyűjtés, a belsőségen reggel 9 órakor.

A gyűjtőíveket és igazolványokat 30-an, kedden délután 5 órakor a városháza központi termében napjok kezhez állítják a nyomtatott utasítással együtt. A gyűjtőbizottság tagjai őket hogy mindnyájan pontosan jelenjenek meg senki el ne maradjon. A beszedés is akkor fog megtörténni a pontos megtervezés hazafias kötelesség.

A színházak és a mozik is kiveszik részüket az áldozathozatalból. A Csokonai színháznál Binari Akos, a mozgószínházaknál Fejér Ferenc dr. buzgólkodnak abban, hogy a szerdai előadások — melynek jövedelme a gyűjtési akciót fogja illetni — a nagy célnak megfelelőek legyenek.

#### Felhívás.

A helybéli keresztény nő- és leányegyletek vezetőségei felkérlik mindazon tagjaikat, akik a március 31-iki „Egy nap a hazáért” gyűjtésben részt akarnak venni, legyenek szívesek a városháza központi termében folyó hó 30-án, kedden délután 5 órakor megjelenni. A Hazáért egy napot kér. Ennyit áldozunk honfűni és honleányi kötelességünk. Idegen megszállás alatt szenvedő negyedfél millió magyar szemé tekint felénk. Érték, miattuk semmi fáradságot ne érezzünk soknak!

#### A színház és a gyűjtés.

A fővárosban a gyűjtés napján az összes színházak és mozik aznap jövedelmüket a gyűjtés céljaira ajánlották fel. Debreczenben is a gyűjtés céljait szolgálja a mozik bevétele március 31-én. A színházal már nehezebben fog menni a dolog. A színházal ugyanis konzorcionális alapon működik, a színházak jövedelme a napi bevételekkel rájuk eső rész s mivel a színház különben sem valami fényesen megy, súlyos anyagi áldozatot jelentene a színházakra, ha egy napi bevételeiről teljesen lemondanának. A holnap tartandó társulati gyűlés fog a kérdésben határozni. Valószínűleg le fog mondani a színházal a március 31-iki előadás bevételeinek olyan nagy százalékról, amilyenről csak a színházak megélhetésének súlyos veszélyeztetése nélkül lemondhat.

#### A városi tisztviselők adakozása.

A városi tanács ma intézkedte, hogy a városi tisztviselők áprilisi illetményeiket már holnap megkapják a 300 koronás fizetési előleggel együtt, amelyet a kormány a felülbélyegzéssel kapcsolatosan utalt ki a köztisztviselőknek. Az intézkedés célja az, hogy március 31-én a város tisztviselőinek is módjában legyen a nagy célra adakozniuk.

#### Hirdetmény.

Felhívom Debreczen város lakosait, hogy a fejkvóta leszállításából valamint az önkéntes felajánlásból vagy bármilyen okból visszamaradt 20 mm alóli mennyiségeket István, Hortobágy, Hungaria malmokba a legrövidebb idő alatt szállítsák

le, ahol a maximális árai és az átvételi elismervényt készen kapják. A 20 métermássán felüli tétékről később foglalkozás történni.

Debrecen, 1920. március 27.

Rigó Zoltán  
kormánybiztosi megbízott,  
gazdasági előadó.

# Frank Sándor

női divat üzlete

Piac-utca 42. sz.

(Magyar-Árvényi) szobor.

Női felöltők,  
kész kosztümök,  
sport kabátok,  
selyem költött kabátok  
nagy választékban.

Orosz  
szabott árak

## A hadirokkantak összeírása

Április 1-től 7-ig kell jelentkezni

Debrecen sz. kir. város népjóléti hivatala közli:

Felhívjuk a Debrecenben tartózkodó összes hadirokkantakat, hogy jegyzékbevételeik végét a Múzeum-utca 23. sz. a. levő hivatalos helyiségükben az alábbi beosztás szerint, mindenkor é. v. 8-2 óráig, rokkantságukat igazoló okmányokkal, nevezetesen a rokkant-könyvben levő fizetési meghagyással és számlakönyvi kivonattal, posta- vagy csekkszelvényvel annyival is inkább jelentkezzenek, mert tovább rokkant-nyugdíj csak a most jelentkezéskor lesz kimutatható és kifizetve. E most felvett jegyzék alapján fogják Budapeston a nyugdíjat kiutalni, aki tehát nem jelentkezik, az nyugdíjat sem kapja meg.

Április 1-én A—D betűig

" 2-án E—J "

" 3-án K—O "

" 6-án P—Ss "

" 7-én T—végig.

Hogy a jelentkezésnél felesleges munkát ne kelljen végezniük, nyomatékosan jelöljék a rokkantságukat, hogy csak a nevük kezdőbetűje szerint napon jelentkezzenek, mert máskor nem fogadják el a jelentkezést.

Figyelemstőljük a nyugdíjas havidíjakat, katonai övegyeket és árvaikat, akik illetékeiket szelvényt postán címükre küldve kapják, hogy illetékeiket a postaforgalom megnyitásával továbbra is postatakarékpénztár útján

fogják megkapni és így jelentkezésük nem kell.

Felhívjuk végül a rokkantakat, hogy illetékeiket csak a hivatalunk útján kaphatják meg; Budapeston azt ki nem fizetik, oda tehát hiába utazzanak fel, mert ezzel csak önmaguknak okoznak felesleges költséget, és fáradságot.

## Már három milliárd felülbélyegzett bankjegy van forgalomban

### Emelkedik a budapesti kifizetés árfolyama

Mint Budapestról jelentik a pénzfelülbélyegzés munkálatai élénk tempóban haladnak. A bankjegycsere is gyorsan folyik, mert a bankoknak már kis címletek is fölös mennyiségben vannak. Hivatalos helyről nyert értesülés szerint a forgalomba hozott felülbélyegzett bankjegy mennyiségét 8 milliárdra becsülik. Nagyban megkönnyítette a munkát, hogy az Osztrák-Magyar Bank Bécsből 600 millió bankjegyet kapott, amelyet rögtön felülbélyegzettek és kiadták a bankoknak.

A felülbélyegzésnek a külföldi piacokon is nagy kihatása volt. Mindenekelőtt Bécsben lényegesen megjavult a budapesti kifizetés és az utóbbi napokban már 114—118 százalékra szökött fel. A bécsi devizaközpont megtagadta egészen az utolsó napokig a budapesti kifizetés jegyzését, azonban tegnap óta már jegyzik a Budapestre szóló csekkárlólyamot is. Zürichben az Osztrák-Magyar Bankhoz ma érkezett távirat szerint a budapesti kifizetés 8.10, áru 8.30 volt. Amsterdamban 1.35—1.40 re emelkedett a budapesti kifizetés, de áremelkedést értek el az amsterdami tőzsdén jegyzett magyar értékpapírok is.

## Új rendelet a postapénz elfogadásáról

Bár a postapénzt a kormány államjegynek minősítette és a vidéken is nemcsak szívesen fogadják el, hanem keresik, mégis maint náljuk, a kormány újabb rendeletet fog kibocsátani, mely minden kétséget kizárólag államjegynek ismeri el a posta pénzt, amelyről a pénzügyminiszter újból kijelentette, hogy azt nem fogják semmilyenre sem kényszerkölcsön alá vonni. Ennek legújabb jele különben az is, hogy Bécsben is keresik a postapénzt, azt annak árfolyama ott napról napra javul.

A postapénz elfogadásának mértékere is különleges intézkedés lesz, így például meg fogják állapítani, hogy a vevőknek a váltakozó nagy százalékokat kell majd apróan fizetni.

## A tőkeemelési engedélyek

A pénzforgalom normális alakulását mutatja különben az is, hogy valószínűleg a tőkeemeléseket szintén meg fogják könnyíteni oly módon, hogy a jövőben nem lesznek kötelesek a vállalatok a kormánytól hozzájárulást kérni a tőkeemelésekhez. Erre vonatkozólag már folytak is megbeszélések, azon-

ban végleg még nem döntött el, hogy ezt a concessiót megteszi-e a kormány. Mindenesetre tény az, hogy az állam pénzszükséglete a kényszerkölcsön felvételével egy időre biztosítva van és így ebből a szempontból a vállalatok tőkecsapóráját már nem kell korlátozni. A tőkeemeléseket egyébként csak-nem kivétel nélkül minden esetben engedélyezték, de az engedélyezési eljárásnak főleg az volt a hátránya, hogy a kérvények lassú elintézése által a vállalatok elkéstek annak az időpontnak a kihasználásától, amelyben legkedvezőbben bonyolíthaták volna a tőkeemeléseiket.

## A felülbélyegzés Debreczenben

A bankjegyek felülbélyegzése Debreczenben eddig minden tennakadás nélkül, zavartalanul folyt le. A felülbélyegzés eredménye a múlt hét pontok estig bezárólag ismeretes. Eddig a határidőig 60 millió koronán felül nyújtottak be a felek felülbélyegzésre bankjegyeket. Ez a szám azonban korántsem lehet irányadó a Debreczenben a levő bankjegyek értékének megállapításánál, mert a nagy vállalatok, üzemek, cégek és testületek bankjegyeiket még nem nyújtották be és a magánfelek sem jelentkeztek még oly tömegben, mint ahogy a felülbélyegzés első határnapjait várni lehetett. A megüszabbított határidő alatt sokkal tömegesebb lesz a jelentkezés. Szakértők mintegy 150—200 millió koronára becsülik a Debreczenben felülbélyegzésre kerülő összes bankjegyek értékét.

A felülbélyegzés alkalmával némi zavart okoztak a hibás és hiányos bankjegyek, amelyeket eleinte elfogadtak, most azonban már nem, mert megállapították, hogy az ilyen bankjegyek rontják a felülbélyegző gépeket, sőt sokszor azemacptelenne is tettek. Addig is, amíg a jegybank főkja Budapestról megtelelő mennyiségű bankjegyet nem kap a hibás és hiányos bankjegyek kicserélésére, valószínűleg azt a gyakorlatot fogják követni, hogy a benyújtott bankjegyekből a hibásakat, vagy hiányosokat tartják vissza az államkölcsön céljára.

Vasárnap közölnék azt az értesítést, hogy a román felülbélyegzésű bankjegyek is felülbélyegzés alá kerülnek. E híradásunk oda módosítandó, hogy román felülbélyegzésű bankjegyeket csak az olánok által annak idején felállított vámvonaltól és a jelenlegi demarkációs vonaltól közösen környék

latól nyújthatnak be felülbélyegzésre, ha okmányokkal igazolják, hogy tényleg ezen a területen laknak.

Arra a hírre, hogy a fővárost a kormány mentesítette az államkölcsön alól, Kondor Kálmán főszámvérő lépéseket tett az irányban, hogy Debreczen városa is, mely 4—5 milliós deficitet küzd és végig szenvedte a tíz hónapos megszállást, mentesítessék az államkölcsön alól. Valószínű, hogy ez irányban a város sürgősen felír a kormányhoz.

## Ötnegyed millió korona a világlítási vállalat deficitje

### A költségvetés a jog- és pénzügyi bizottságban

A városi házipénztár és a városi örmök és vállalatok es évi költségvetési előirányzatát szombatos délután tartott ülésén tárgyalta a jog- és pénzügyi bizottság.

A tárgyalások során nagy megelégedést keltett, hogy a világlítási vállalat, a város legnagyobb és addig legfeljebb nagyobb vállalata, a háborús idők következményei és az utóbbi két esztendő szomorú eseményei miatt deficitet volt kénytelen deigozni és ez a deficit ma már egy és negyed millió koronára rug.

A vállalat erre az évre költségvetést sem tudott összeállítani, mert az első aralom alatt összekötöttes hiányában nem tudott tájékozódni a szemábról és a kifizetésre valószínűségről. A deficit kimutatása is csak átleges számítások eredménye.

Az egyes örmökök költéseit a Berle Raymond igazgatóhelyettes-főmérnök a következőkben ismertette:

A gásgyár a termelést a csekély számenyiség miatt és mert perosz szén nem szerezhető be, összesen csak 300.000 köbméterre irányozza elő. A bevétel 1.641.000 korona, a kiadás 1.869.000 korona, a deficit 228.000 korona.

A villamos örmökök is csak csekély termelést lehetett előirányozni, mert a helyzet javulása nem remélhető. A termelés 1.500.000 kilowattóra lesz. A szén ára másszankint 60 koronára, az áram fogyasztást a nagyfogyasztóknál 12, magánosoknál 8, motorkora 5 koronára, a villamos vasutnál 6 korona 50 fillárban állapítandó meg. Így a bevétel 7.070.000 korona, a kiadás 7.815.000 korona lenne, a deficit tehát 735.000 korona.

A szén tőke után a házipénztárnak fizetendő 5 százalékos rázszerzés 85.000 koronát, az érekeket 3 százalékos leírás 250.000 koronát tesz ki és így a hiányok összege 1.298.000 koronára rug, tehát a városat a városi házipénztárnak semmit sem tud becsúgítani és a kövilágítás 500.000 korona költségét is a házipénztárnak kell fizetni.

Az előterjesztés felett hosszabb vita indult meg. A bizottság

## Férfi- és női kalap alakítása és javítása

GYORSEMBER ÉS PÉNERGÉSZLET

## Szell Gergelynél

PIAC-UTCA 63. SZÁM.







## Ujabbban érkezett:

Türkő	Lisoform
Diana-sósbor-szesz	Husvétli parfümök
Cérna-fűző	Elida Schanpon
Cigaretta-papír	Robinson, Fedák,
Finom pipere szappan	Kürti, Mágnes oipő
Szent László szappan	Krémek gyári lerakata.

## Csillag Adolf

rövid-, díszmü-, háztartási- és piperecikkek nagykereskedése,

Debrecen, Bádógos-utca 1. (Tisza-palota.)

### MAGOLCSAY NAGY MIRÁLY

kalapos mester Debrecen, Péterfia 8. A ref. főgimnáziummal szemben.



Elfogad mindennemű férfi és fiu kalapjavítást sokat. Kész áru kapható

### Dianna-sósbor-szesz,

masso's, vaspör, kék viz, rasol, hegykréta és mindenféle fűszer- és gyarmat-áru cikkek kaphatók. Üres cipők rém dobozokat veszünk

Parkas és Goldberger Hunyadi-utca 17. szám.

### Cipő- és csizmaárúk

valamint férfi- és fiu kalapok Sevilla formában is minden színben nagyban és kicsinyben kaphatók. **ÖZV. KOVÁCS IZSONÉ,** Csapó-utca 18.

### Vaspor, fény máz

és mindenféle fűszer, gyarmat-áru cikkek viszonylagosnak a legolcsóbb bevásárlási forrás

**Friedmann Simon,** fűszer nagykereskedő, Arany János-utca 8 sz.

### Ur hölgyek figyelmébe !!

Van szerencsém értesíteni az ur hölgyeket, hogy varrodámban ugyanolyan, mint francia kosztümök, felöltők legelőcsébben készülnek. Szakszerű szabásztani tanítást is adok. Szíves pártfogását és ajánlatát kérem Tisztelettel

**Kiss Ferencz** női szabó

Piac-utca 56. szám (Keresztépület).

### VANGOR ANTAL

építési és bútorszaktal.

Elvállal iróda és bolt berendezéseket és minden a szakmába vágó munkák készítését és javítását

**CSAPÓ-UTCA 9. SZÁM.**

### STEIER M. CZ.

régi cég alatt változatlanul legdivatosabb

férfiöltönyöket

szolid árban készít

Kan Steier M. Cz. cég üzletvezetője Széchenyi utca 1/b.

### Uj tűzhelyek

megendelhetők, tűzhelyjavításokat elvállalok. Uj vasrudó nyöket és vassodó ny javításokat, valamint nagylemez készítését elvállalom.

**Fekete Lajos** lakatos mester,

Piac-utca 66. szám.

## Uj! Női divat Salon Uj!

Felöltők, costümök, ruhák, pongyolák, aljak és blousok, saját műhelyünkben elsőrendű munkásaink által szolid olcsó árban gyorsan elkészíttetnek.

## FRIEDMANN IGNAC ÉS FIA

női divat- és confectio áruháza nagyban és kicsinyben

**DEBRECEN, Piac-utca 61.**

Félemelet, Tazul cipőszaktal stollenében.

Női szabóság

Külön mérték osztály

## APRO HIRDETESEK.

### VÉTEL.

Mindenféle új és használt bútorok legolcsóbban beszerezhetőek Piac-utca 37. (Kis-templombazár.)

Hamis fogakat, töröttet is veszek József kir. herceg u. 10.

Ócska ólmot bármely mennyiségben magas áron veszünk. Cim a kiadóban.

Veszek és adok mindenféle ékszert, aranyat, ezüstöt és drága kőveket. Krámer József, József kir. herceg-utca 8.

### ELADÁS.

Eladó háshelyek 200-300 négyzetméter területűek a Gyermekmenhely mellett Mester-utca végén Cségekert-utca és Balmaszujváros-utca, frontál. Értékesítési Gépezet Bankjánál, Kossuth-utca 17.

Konyhaberendezések, bútorok kaphatók Bálint József asztalosnál. Csapó-utca 67.

### Zenokedvelőknek.

szólistákra figyelmébe. Több mint 5000 db. különböző dalok, műdarabok, operett dalok hangfelvételre egy tömegben eladó. — Libakert, Viola-utca 22.

Eladó ebédülő empire stílus pallóterem és egy sarok salon perszál Műbútorok, Szent Anna 6 utcai földszint.

Sárcsopó, valódi oros, kitűnő gyártmány, 14 es szék, egyszer használt, 300 koronát eladó. — Cim a kiadóban.

36 db gallér 38 as számú használt, de jó karban fényese va salva eladó. Megtekinthető Aczél könyveskereskedésben.

### VÁGYÁS.

Poloskát vállalt az államvasuti fűző irtó, Nánássy István, Debrecen, Kossuth-utca 24.

Különböző méretű kerekű bútorozott szobát keresek. Cim: Aczél könyveskereskedés.

Irógépet legjobban javít Kessler és debreceni műszerész Széchenyi u. 1.

Közép-órú izr. nő pénztárnokának vagy idős urnó mellé házhoz vagy leányhoz mint gardám meene Cim a kiadóban.

Veszerem lakat különböző méretű kerekű megvételre Ullman Salamon, Piac utca 69.

Külön tehéntarva ingyen elszállított Piac utca 58. sz. Házfelújító.

Debreceni Gazdák Bankja Részvénytársaság

Kossuth-utca 17. szám kölcsönöket folyósi házakra, földkeze és értékpapirokra. Betéteket elfogad a betétek után kamatot ad.

Értékpapirokat vásárol és elad. Elfogad értékeket megörzés céljából és hébe ad (safe deposit) páncéloszekrényeket. Takarékpénztár és bankügyletek minden ágazatával foglalkozik. Feleknek minden pénzügyi művelettel rendelkezésre áll

## Szivarkahüvelyek

legjobb minőségekben, Antinicotin-os (vattás) nagy választékban. Kapható nagyban és kicsinyben a

## Hegedüs és Sándor R.-T.

papírkereskedésben.

### Festéklakk,

kence, gépalajok és mindenféle festészesz legolcsóbban beszerezhetőek

**NEUMANN NÁNDOR**

festék- és állászerkesztésében, Csapó-utca 8.

Saját készítményű

valódi

bőrlábszárvédők,

kézi és utazó-bőröndök, mell-tárcák kaphatók, valamint a szakmabeli javításokat

**FEUERMANN BÖRÖNDÖS,** Piac-utca 44. az udvarban.

### Ákác tűzifa, faszén

kapható

Kemény Béla és Társa cégnél Pesti. utca 2. sz. és Piac-utca 72. sz. II. em.

## Bélyeggyár és vésőintézet

**PAULO I.** Batthyányi-utca 22.

### Divatos sapkák

24 órán belül készülnek, valamint készen is kaphatók. Vesszünk maradék szöveteket ...

Sapkaágyártási vállalat,

Széchenyi-utca 16.

## Könyvujdonságok

Most érkeztek:

- Hans Heinz Ewers, Alraune (Egy különös történet) ... K 88 —
- Anatole France, Nyersforgató Jakab meséi ... 15 40
- Anatole France, Servien csodavárásai ... 15 40
- Anatole France, Szent Klára kútja ... 30 80
- Arctúsev, Szasa ... 19 80
- Chesterton, Ember, aki csütörtök volt ... 17 60
- Claude Farrère, Az örök élet háza ... 26 40
- Richepin, Derék emberek ... 26 40
- Kosztolányi, A szegény kis gyermek panasza (Amateur kiadások) ... 39 60
- Renan, Jézus ... 38 —

Kaphatók:

## Hegedüs és Sándor

irodalmi és nyomdai r.-t. könyvüzletében.

Feloldó szerkesztő:

Dr. HENRIETTA LORÁNY.

Kiadó:

HENRIETTA LORÁNY

Irodalmi és nyomdai részv. társ.